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Prvu sedmicu januara obeležio je 
rast otkupne cene teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma u klanicama na 
području pirotskog regiona. Naime, do-
minirao je iznos od 850 din/kg. Sem te-
ladi vršen je otkup tovnih bikova SM ra-
se telesne mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 550 din/kg i krave 
za klanje SM rase po dominantnoj ceni 
od 250 din/kg. 

Otkupne cene teladi SM rase, tov-
ne junadi telesne mase do 160 kilogra-
ma, tovnih bikova teških preko 500 kilo-
grama i krava za klanje bile su niže u 
odnosu na prethodnu sedmicu u klanica-
ma na području raškog regiona. Za te-
lad su klaničari plaćali 710 din/kg, tovne 
bikove 450 din/kg a za krave za klanje 
240 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Novog Sada 
evidentirali su pad otkupne cene tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilogra-
ma u odnosu na prethodni period. To-
kom prve sedmice januara dominirao je 
iznos od 450 din/kg. Ponuda je bila pro-
sečna. 

Pored teladi, koja su se na stočnoj 
pijaci u Kraljevu mogla upazariti, po do-
minantnoj ceni od 820 din/kg, tovnih 
bikova telesne mase preko 500 kilogra-
ma po ceni od 490 din/kg i krava za 
klanje po ceni od 285 din/kg, zabe-
ležena je i ponuda priplodnih junica po 
dominantnoj ceni od 198.900,00 dinara 
po kilogramu. 

Nije bilo značajnije promene u po-
gledu ponude i tražnje teladi, tovne ju-
nadi i ostalih kategorija goveda u klani-
cama na području moravičkog regiona. 
Dominantne otkupne cene, takođe su 
zadržale prošlonedeljni nivo. 

 U klanicama na području bra-
ničevskog regiona evidentiran je otkup 
teladi SM rase po dominantnoj ceni od 
800 din/kg i krava za klanje SM rase 
po dominantnoj ceni od 240 din/kg.  

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 
500 kilogrma zadžala se na prošlone-
dejnih 480 din/kg u klanicama na po-
dručju nišavskog regiona. 

Telad SM rase skuplja na području 
Pirota, a jeftinija na području Loznice 
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Prema podacima reportera STIPS iz 
Smedereva, u sedmici za nama došli je 
do rasta prodajne cene prasadi telese 
mase od 16 do 25 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 350 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području Nišavskog regiona. Naime, 
dominirao je iznos od 320 din/kg. Obim 
otkupljenih grla bio je prosečan. Na pijaci 
žive stoke u Nišu je, takođe, došlo do 
rasta prodajne cene prasadi iste 
kategorija, pa je dominirao iznos od 350 
din/kg. 

Klaničari sa područja Loznice i 
okolnih mesta, protekle su sedmie, po 
nižim cenama u odnosu na prethodnu, 
otkupljivali tovne svinje telesne mase od 
80 do 120 kilograma pa je dominirao 
iznos od 190 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Čačku nastavljen 
je trend rasta prodajnih cena prasadi, pa 
je za grla telesne mase do 15 kilograma 
trebalo izdvojiti 400 din/kg, dok je u 
kategoriji grla od 16 do 25 kilograma 
dominirao iznos od 380 din/kg. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila je 340 din/kg u klanicama na 
području Novog Sada i okolnih mesta 
protakle sedmice. Osim njih klaničari su 
otkupljivali su obe kategorije tovnih 
svinja po ceni od 200 do 210 din/kg. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona vršen je otkup 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, a dominantna cena iznosila je 
500 din/kg, a obim ponude i otkupa bili 
su prosečni. 

Nastavljen je trend rasta cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

 Skuplja jagnjad na području 
Loznice i Kraljeva 

U klanicama na području Loznice i 
okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 
cene jagnjadi u odnosu na prethodni 
period. U sedmici za nama je dominirao 
iznos od 450 din/kg. Broj otkupljenih grla 
bio je na zavidnom nivou. Na pijaci žive 
stoke u Smederevu mogli su se kupiti 
jagnjad po dominantnoj ceni od 480 din/
kg i ovce po dominantoj ceni od 300 din/
kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je viša 
tokom prve sedmice januara u klanicama 
na području raškog regiona. Naime, 
protekle sedmice su se najčešće mogla 
pazariti za 450 din/kg. Pored jagnjadi u 
ponudi je bilo ovaca po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg 

Dominantna otkupna cena jagnjadi u 
klanicama na području braničevskog 
regiona iznosila je 500 din/kg, dok je u 
kategoriji ovaca dominirao iznos od 200 
din/kg. Na stočnoj pijaci u Požarevcu  su 
se mogle pazariti iste kategorije, kako 
jagnjadi, tako i ovaca, a i dominantne 
cene su  bile identične pijačnim. 

Za jagnjad je protekle sedmice 
trebalo izdvojiti 450 din/kg na pijaci žive 
stoke u Čačku, kao i prethodne i to je bila 
jedina kategorija ovaca i koza koja se 
mogla kupiti. 

Klaničari sa područja podunavskog 
regiona otkupljivali su jagnjad po 
dominantnoj ceni od 440 din/kg, kao i 
prethodne sedmice. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice došlo do 
pada prodajne cene kukuruza, okrun-
jeog prirodno sušenog u rinfuzu u silo-
sima na području ovog grada. Naime u 
sedmici za nama dominirala je cena od 
23 din/kg. 

Kukuruz je bio jeftiniji u odnosu na 
prethodni period i na gazdinstvima u 
okolini Loznoce, pošto je dominirao iz-
nos od 33 din/kg.  

Na pijaci u Čačku evidentirana je 
ponuda kukuruza, pšenice, stočnog 

ječma i stočnog brašna u prvoj sedmici 
januara. Cene su ostale nepromenjene 
kao i obim prodaje poljoprivrednih 
proizvoda. 

Dominantna cena kukuruza okrun-
jenog prirodno sušenog upakovanog u 
džakove od 50 kilograma iznosila je 35 
din/kg. Za pšenicu je trebalo izdvojiti 
25 din/kg na pijaci u Nišu. 

 Na gazdinstvima u okolini Pi-
rota se protekle sedmice moglo pazariti 
lucerkino seno u balama po dominant-
noj ceni od 40 din/kg. 

 Kada govorimo o 2026. godini, očekujemo produbljivanje jaza u domaćoj 
poljoprivredi. Ne samo između velikih i malih proizvođača, već sve jasnije između 
digitalne generacije poljoprivrednika i onih koji i dalje rade po tradicionalnim modelima, 
bez pristupa znanju, tehnologijama i savremenim informacijama. Taj jaz neće biti samo 
tehnološki – već i ekonomski. Klimatske promene će, nažalost, i dalje snažno uticati na 
proizvodnju. Suše, grad, mrazevi bez snežnog pokrivača i ekstremni vremenski događaji 
postaće nova normalnost. Poljoprivreda više neće moći da se oslanja na ”prosečnu go-
dinu“, jer takva godina praktično više ne postoji. Upravo zato očekujemo da će pitanje 
otpornosti proizvodnje biti važnije od pitanja prinosa. U tom kontekstu, održiva 
poljoprivreda prestaje da bude izbor iz ideoloških razloga i postaje nužnost. Sve više 
proizvođača će shvatati da bez očuvanja zemljišta, vode i biodiverziteta nema ni stabilne 
proizvodnje. Očekujemo veću primenu agroekoloških mera – od plodoreda i pokrovnih 
useva, preko smanjenja upotrebe hemijskih sredstava, do boljeg upravljanja vodom i 
organskom materijom u zemljištu. Digitalna generacija poljoprivrednika, uz podršku 
znanja i tehnologije, imaće prednost u ovoj tranziciji. Oni koji koriste preciznu 
poljoprivredu, prate podatke sa terena i povezuju ekonomiju proizvodnje sa ekološkim 
aspektima, lakše će se prilagođavati novim uslovima. Sa druge strane, starija, 
tradicionalna gazdinstva bez institucionalne i savetodavne podrške rizikuju da ostanu na 
margini. Očekujemo i da će tržište dodatno podstaći ovu promenu. Kupci, prerađivači i 
izvoznici sve više traže sledljivost, održive prakse i jasnu priču o poreklu hrane. To će biti 
izazov, ali i prilika za one koji su spremni da dodaju vrednost svojim proizvodima, 
umesto da ostanu u primarnoj proizvodnji. Za redakciju agronews-a, 2026. godina biće 
godina u kojoj se jasno vidi da li poljoprivreda ide putem prilagođavanja ili odlaganja 
problema. Naš zadatak ostaje da pratimo, informišemo i otvaramo prostor za dijalog – 
jer bez znanja, bez održivih praksi i bez uključivanja proizvođača u donošenje odluka, 
nema ni otporne poljoprivrede u godinama koje dolaze. (agronews) 

Agroinfo vesti 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

 
C

e
n

e
 ž

it
a
ri

ca
 i
  
st

o
čn

e
 h

ra
n

e
 u

 S
rb

ij
i 
za

 p
e
ri

o
d

 2
9

.1
2

.2
0

2
5

.–
 4

.1
.2

0
2

6
. 

g
o

d
in

e
 


